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 高卒程度公務員講座シリーズ③ 講義編一般知能 正誤表  KK0307,K03G 

高卒程度公務員講座シリーズ③ 講義編一般知能に誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。 

該当箇所 誤 正 

P35 

判断推理 

7 章 

例題 4 

「恵比寿」を表す暗号が「＋２＋２ －１＋２ ＋１

＋１ １－１ －２－２」である。「目黒」を表す暗号

は次のどれか。 

１. ０－２ －１－２ －２０ ０＋２ ２－１ 

２. ００ ＋２＋１ －１＋２ －１－１ ０＋１ ０＋２ 

３. ０－１ －１０ －２＋１ ００ －２＋２ 

４. ００ ＋２＋２ －１＋１ －２－２ ０－１ ＋２０ 

５. ０＋１ －１－１ ＋２－１ ０－２ ２－２ 

「恵比寿」を表す暗号が「＋２＋２ －１＋２ ＋１＋１ ＋１－１ －２

－２」である。「目黒」を表す暗号は次のどれか。 

１. ０－２ －１－２ －２０ ０＋２ ＋２－１  

２. ００ ＋２＋１ －１＋２ －１－１ ０＋１ ０＋２ 

３. ０－１ －１０ －２＋１ ００ －２＋２  

４. ００ ＋２＋２ －１＋１ －２－２ ０－１ ＋２０ 

５. ０＋１ －１－１ ＋２－１ ０－２ ＋２－２  

※下線部追加 

P38 

判断推理 

3 章 

例題 2 

表（イ） 

 サ 野 柔 1 2 3 

A × × 〇 ×   

B × 〇 ×    

C 〇 × ×    
 

表（イ） 

 サ 野 柔 1 2 3 

A × × 〇 〇   

B × 〇 ×    

C 〇 × ×    

 

※網掛け部訂正 

※最新の正誤情報はウイネットホームページ（https://wenet.co.jp）で公開しております。 

［商品カテゴリー］→［公務員試験］を選択し、該当書籍の詳細ページをご確認ください。 
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